

PREMIÉRA DIVADLA

čtěte na str. 2

SMLOUVA NA SEX

čtěte na str. 4

ZMĚNY PARKOVÁNÍ

čtěte na str. 5

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 12 úterý 28. března 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Amundsen Cup 2017

Více na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Řidič autobusu je podle soudu nevinný

**BLANSKO** - Soud vynesl verdikt nad řidičem autobusu, který vjel na železniční přejezd v době, kdy už svítila výstražná červená světla.

**ČTĚTE NA STRANĚ 3**



### Karlovy hračky natáčejí videoklip

**BOSKOVICE** - Kapela Karlovy hračky na letošních Boskovických bězích představí píseň a videoklip.

**ČTĚTE NA STRANĚ 4**



Foto Marie Hasoňová

ISSN 1802-3509



12



9 771802 350006

## Turisté vyjdou Za sněženkou do krasu

**BLANSKO** - Milovníci pěší turistiky se mohou tuto sobotu 1. dubna vydat na pochod Za sněženkou do krasu. Start a cíl je v herně stolního tenisu na Podlesí v Blansku od sedmi do deseti hodin. Turistům se nabízejí tři trasy v délce deset dvacet pět a třicet pět kilometrů. Všichni účastníci pochodu obdrží pamětní list, ocenění budou nejmladší, nejstarší a nejdálší účastníci pochodu. **(moj)**

## Vzal i měděný odpad

**BOSKOVICE** - Zatím neznámý zloděj se v noci vydal do výkupny starého železa a barevných kovů v Boskovicích. Do areálu se dostal po poničení drátěného plotu. „Z pod přístřeškem odloženého autogenu odcizil dva manometry i s hadicemi a hořákem. Následně odcizil i nejméně dva metráky měděného šrotu. Firmě tak způsobil škodu za více než třicet tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Našel jen pokladničku

**LAŽANY** - Jen drobné mince si odnesl zloděj z rodinného domku v Lažanech. Do obydlí čtyřicetiletého majitele se dostal po poničení dveří v zadním traktu budovy. „Příbytek včetně půdy prohlédl a odcizil pouze malou finanční hotovost z pokladničky nalezené v jedné z místností. I tak majitel způsobil skoro pětitisícovou škodu,“ upřesnil policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(hrr)**

## Zloději pomohl žebřík

**BLANSKO** - Nelehkou cestu za lupem měl zatím neznámý zloděj v Blansku. Aby se dostal na pozemek vedle rodinného domku pětasedesátileté majitelky nejprve přelezl plot. Pak našel žebřík a po něm vylezl na střechu přízemního bytu. „Z ní se pak dostal po poničení balkónových dveří do bytu. V něm odcizil zlaté šperky, finanční hotovost v různých měnách, sbírku minerálů a další věci. Škoda je nejméně dvacet tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

# Kotvrdovičtí ochotníci zvou na Strašidlo cantervillské

**KOTVRDOVICE** - Na známý příběh Strašidlo cantervillské od slavného dramatika Oscara Wildeho, který je tak trochu děsivý a zároveň úsměvný, zve kotvrdovičtí ochotnické Divadlo srdcem. Jde o čtvrtou premiéru tohoto patnáctičlenného amatérského souboru. Představení připravoval půl roku a uvede jej 7. a 8. dubna v kotvrdovičské orlovně. Vstupenky na něj jsou již nyní v předprodeji.

Divadlo srdcem nemá tak dlouhou tradici, jako některé jiné venkovské ochotnické soubory na Blansku, a právě to, je na něm zajímavé. Jde o partu, která vyměnila sledování nekonečných televizních seriálů či vysedávání u počítačů za snahu pobavit jiné.

K nejmladším členům souboru patří studentky středních škol a k nejstarším důchodci. O výběr repertoáru se mu stará režisérka Jana Varnerová, která se ve své civilní profesi zabývá marketingem. K divadlu ale měla, stejně jako ostatní členové souboru, vždy velmi blízko.

„Nesázíme na jednoduché situace komedie. Neprezentujeme laciný humor, jak to dělají jiní. Zároveň ale chápeme, že našim divákům nemůžeme nabídnout těžká témata. Wilde zapadá ideálně do naší kon-



Foto archiv Divadlo srdcem

cepce. Uvidíme, jak jej přijmou diváci,“ řekla Zrcadlu režisérka.

V uplynulých letech uvedlo Divadlo srdcem slavné Světáky, Noc na Karlštejně nebo Záskok od „Cimrmanů“. Pokud budou mít jejich Strašidlo cantervillské úspěch, konat by se mohly do konce letošního roku, kromě již ohlášených dvou ještě další dvě až tři představení.

„Radost nám dělá, že naši diváckou obec tvoří jen místní občané, ale

své příznivce máme i v Blansku či v okolních obcích. Věříme, že je nezklameme,“ uvedla Varnerová. Pochvaluje si i spolupráci s kotvrdovičským obecním úřadem, díky němuž mají ochotníci nové osvětlení.

Podrobnosti o souboru lze najít na webových stránkách [www.divadlosrdcem.cz](http://www.divadlosrdcem.cz). Vstupenku, která stojí 70 korun, si lze koupit v předprodeji v kotvrdovičské prodejně Coop.

**Martin Jelínek**

## V Újezdu už nemusí pro vodu k cisterně

**ÚJEZD U BOSKOVIC** - Lidem v Újezdu u Boskovic z kohoutků opět teče nezávadná pitná voda. Potvrdily to poslední laboratorní testy. Potéže s kvalitou vody v obci trvaly několik týdnů.

Rozebory na začátku března v obci odhalily zvýšený obsah bakterií ve vodě, která pochází z místních zdrojů. Lidé tak mohli používat vodu z vodovodu jen po převaření. Pro nezá-

vadnou tekutinu museli k cisterně přistavené v obci.

„Od čtvrtku 23. března mohou obyvatelé z Újezdu u Boskovic znovu pít vodu z kohoutku v plné kvalitě. Všechny vzorky, které byly provedeny v laboratořích, jsou již v pořádku a vodu tedy není nutné nadále převařovat. V obci již tak nejsou ani cisterny s pitnou vodou,“ uvedla mluvčí Vodárenské akciové společnosti Iva Šebková.

Firma podle ní okamžitě po zjištění situace začala jednat. V obci změnila desinfekční činidlo na účinnější oxid chloričitý a zvýšila jeho dávky pro desinfekci vody.

„Příčinou situace byl dlouhodobě nevhodný, mělký, vodní zdroj pro Újezd. Řešením by měla být realizace připravované stavby, v rámci které bude napojen nový vrt pro zásobování obce,“ dodala mluvčí. **(moj)**

## Uspořádají Mandolínový festival

**BOSKOVICE** - Boskovice budou od pátku 7. do neděle 9. dubna hostit Mandolínový festival. Jedná se o první mezinárodní akci svého druhu v tuzemsku. Své hudební kolegy pozval do Boskovic Martin Krajíček. Součástí festivalu budou také workshopy s účinkujícími.

Kromě boskovického Martina Krajíčka, který patří k nejlepším mandolinistům v České republice a svými

netradičními přístupy posouvá možnosti využití tohoto nástroje v mnoha hudebních žánrech, vystoupí v Boskovicích také Radim Zenkl, Peter Luha nebo Juraj Valenčík.

**Program:** Pátek 7. dubna - 20.00 Zámecký skleník - Tři grácie - děti Plzeň, The Jumper Cables (Praha), Radim Zenkl (CZ/USA), Jamsession. Sobota 8. dubna - 16:00 Kávárna Kafe za Rohem - Tři grácie - děti Plzeň,

Petr Vrobel (Plzeň) a další, 17.00 Kávárna Kafe za Rohem - Pružiny Boskovice, Martin Vejvoda (Praha) - ukulele a další, 20.00 Zámecký skleník - Pružiny Boskovice, Peter Luha a Jozef Scheiner (SK), Krajíček, Stieranka, Valenčík (ČR/SK), Jamsession. Neděle 9. dubna - 17.00 Zámek Boskovice - Mandolínový orchestr - Krajíček, Zenkl, Scheiner, Kunc, Juřena a účastníci dílny. **(hrr)**

# Řidiče, který vjel na přejezd na červenou, zprostil soud obžaloby

**BLANSKO** - Okresní soud v Blansku ve čtvrtek vynesl verdikt nad řidičem autobusu, který vjel na železniční přejezd ve Skalci nad Svitavou v době, kdy už svítila výstražná světla. Josefu Žuborovi hrozilo za obecné ohrožení až pět let. Soud ho nakonec zprostil obžaloby a věc poslal do správního řízení.

Podle soudu nedošlo k bezprostřednímu ohrožení cestujících, protože autobus sice stál mezi závorami, ale v místě manipulační koleje, kde nemohl žádný vlak projet. Čtyřiašedesátiletý řidič se proto bude zodpovídat jen z přestupku. Věci se bude nyní ve správním řízení zabývat Městský úřad Boskovice.

„Jsem rád, že to takhle dopadlo. Situace v místě byla nepřehledná, z obou stran uzavírka a zúžení do jednoho pruhu. Stíhaný jsem neměl



být já, ale lidé, kteří takové dopravní omezení dovolili,“ uvedl po líčení Josef Žubor.

Událost, kterou se soud zabýval, se stala 20. listopadu 2015. Autobus jel ze směru ze Skalce na Mlad-

kov a řidič vjel na přejezd v době, kdy svítila výstražná světla. Na druhé straně přitom byla kolona aut, kvůli které musel zastavit na přejezdu. V té době už spadly závory a autobus tak zůstal uvězněný na kolejích.

V tu chvíli v něm cestovalo asi čtyřicet školáků a tři dospělí. Řidič protijedoucího nákladáku se pokusil autobusu uvolnit cestu, vjel na přejezd, ale také ho zavřela závora. Situaci vyřešili cestující z autobusu, kteří ručně zvedli závora.

Případy, kdy auto vjede na přejezd, když už je v provozu výstražné zařízení, nejsou v regionu ojedinělé. Například v prosinci loňského roku vjel na železniční přejezd v Rájci-Jestřebí řidič s dodávkou. Na konci přejezdu ho zastavily spadlé závory. **Radim Hruška**

## Právník na penzi měl smlouvu na sex, trestného činu se ale nedopustil

**BLANSKO** - Devětašedesátiletý právník Martin Pavelka stanul před blanenským okresním soudem kvůli obvinění ze znásilnění a vydírání. Kauza skončila ve čtvrtek konstatováním soudu, že muž se žádného trestného činu nedopustil. Rozsudek je zatím nepravomocný.

Muž měl mladší ženu donutit podepsat smlouvu, ve které se

zavazovala k domácím pracím na jeho chatě a poskytování sexuálních služeb. K soudu se celá věc dostala poté, co skončila platnost smlouvy a žena se rozhodla promluvit.

„Bylo to u něj na chatě. Zavázala jsem se, že tam budu pravidelně docházet každý víkend, budu dělat všechny domácí práce, umyji nádobí, uklidím a budu s ním souložit,

kdykoli se mu zamane. Když jsem nechtěla psát, povalil mě na gauč a fackoval mě,“ citoval ženinu výpověď server novinky.cz.

Když měl právník v penzi podepsanou smlouvu měl ženu vydírat a vyhrožovat jí, že pokud ji nebude plnit, ukáže všechno rodině i zaměstnavateli. Mělo docházet také k fyzickému napadání, to

když si senior chtěl sex vynutit násilím.

Podle soudu však k žádnému trestnému činu nedošlo mimo jiné proto, že žena na chatu pravidelně docházela i ze své vůle, a to i přes údajné násilí, které se jí tam dělo.

Zatímco Pavelka je s rozhodnutím soudu spokojený, státní zástupce zváží podání odvolání. **(hrr)**

## Chodník na frekventované boskovické ulici 17. listopadu dostane nový povrch

**BOSKOVICE** - Boskovická radnice plánuje opravy chodníku na jedné z nejfrekventovanějších tras pro pěší ve městě. Část ulice 17. listopadu dostane ještě letos novou zámkovou dlažbu.

Rekonstrukce se dočká chodník na levé straně ulice ve směru od Masarykova náměstí. Stávající asfaltový povrch je už v nevyhovujícím stavu, je špatně odvodněn, nerovný a s pozůstatky mnoha přeokopů v minulosti.

„Nový povrch je navržen ze zámkové dlažby a úpravami pro nevidomé a slabozraké a s bezbariérovými úpravami u přechodů. Osazeny budou nové obrubníky. Součástí

jsou i sadové úpravy a mobiliář a obnova vodorovného dopravního značení,“ upřesnila boskovická místostarostka Dagmar Hamalová (KDU-ČSL).

Boskovičtí radní už vyhlásili výběrové řízení na firmu, která opravy provede. V rozpočtu města se na tento účel počítá s necelými třemi miliony korun.

Tento rok budou pokračovat i úpravy prostranství za finančním úřadem. Počítá se s opravou komunikace od sklenářství, výstavbou chodníků, s demolicí starých garáží a s novým parkovištěm. Práce přijdou na asi pět milionů korun.

**(moj), foto Michal Záboj**





# Kapela Karlovy hračky se pustily do natáčení klipu pro Boskovické běhy

**BOSKOVICE** - Boskovická kapela Karlovy hračky připravuje pro své posluchače novinku. Na letošních Boskovických bězích představí písničku, ke které vzniká videoklip. Více Zrcadlu prozradil zpěvák kapely Radek Klon.

## Karlovy hračky chystají novinku, můžete ji přiblížit?

Jde o písničku Za holkama. Představíme ji i v ve svém novém videoklipu, který chceme zveřejnit v průběhu měsíce dubna na stránkách sdružení Sportuj s námi, na webu kapely, Facebooku, na stránkách regionálních novin apod.

## Co vás vedlo k natočení klipu?

Nápad natočit videoklip o běhání v našem městě vzniknul teprve nedávno. Inspiraci pro kapelu bylo vystoupení na tradiční akci na náměstí v Boskovicích 1. května (Boskovické běhy).

## O čem klip bude?

Nechceme představovat detaily, ale videoklip bude také o běhu samotné kapely. Text písně propaguje sport s nadšátkou a jinotajem. Videoklip vzniká jako nízkorozpočtový projekt kapely, kterou podpoří i občanské sdružení Sportuj s námi. Věříme, že jím pobavíme všechny sportovce, účastníky a příznivce Boskovických běhů.

## Můžete odhalit alespoň část textu písničky?

Všimnout si můžeme v refrénu písně toho, že hoši v životě běhají za dívkami, ale v tomto případě se jejich úsilí vkládá do sportovního výkonu. Tak například Za holkama běhají hoši vždy ze známých důvodů, ale dnes na hrudním koši mají čísla závodu... V jednotlivých slokách se pak vysky-



Karlovy hračky na nahrávání.

Foto Karlovy hračky

tují děti, Květa (tedy ženy) a také vítězství, rychlost a nakonec i zlatá medaile.

## Je to první klip kapely?

Ano, bude to náš první videoklip (pokud se ho podaří dokončit), ale na vysvětlenou je potřeba zmínit podstatné. Je to nízkorozpočtový projekt zpracovaný v omezeném čase a bez využití studia pouze s vlastními technickými prostředky nahrávání, i když nám pomohli kamarádi, kteří se ve zvuku lépe vyznají jako třeba Štěpán, Mira Vítek nebo Pavel Vlach a mastering nám udělal Jarek Musil. Natáčení videa nám dělá Broňa Šmatera. To proběhne na boskovickém zámku, kam putuje také naše poděkování Dominiku Božkovi a Dr. Jonáškové. Především jsme chtěli dát něco navíc této sportovní akci, ani ne tak sobě. Běžné videoklipy vznikají k propagaci interpretů, ale takhle jednoznačné to v tomto případě není. Poděkování patří samozřejmě také panu Petru

Bartoškovi a organizaci Sportuj s námi se zapůjčením rekvizit k videu a celkovou podporu.

## A co vaše muzikantské obsazení ve videoklipu? Bude stejné jako vždy?

Dobře, že se ptáte. Ve videoklipu si totiž zahráje i náš host, kterého si vážíme. Pozvali jsme Zdeňka Bušinu, což je známý boskovický hudebník. Chtěli jsme doplnit naši dechovou sekci o další nástroj. Jde o pozoun, který se zvukem barevně hodí k trumpetě a saxofonu a doplňuje někde dechové party na trojhlasné. Také musím dodat, že aranže dechových nástrojů nám pomohl dotvořit Mirek Surka. Všem moc děkujeme.

## Kdo je autorem písně?

Každý z nás se podílel na vzniku, takže Karlovy hračky. Text jsem napsal už před rokem a hudba vznikla později. Udělali jsme ji s Mácou Nerudem, a pak i s kapelou.

## Jak tedy vzniká nahrávka a video písničky Za holkama?

Spontánně. Řekli jsme si, že když na akci 1. května hrajeme, můžeme tam „šoupnout“ i něco k věci. Tím to začalo včetně starostí a práce. Kde to nahrajeme, a kdo natočí video? Co na něm bude? Muzikanti, co mají větší zkušenosti nám radili, že musíme jít do studia a vše svěřit profíkům. Na to však nebyl čas a peníze, tak jsme to riskli. Vždyť jde o zábavu, o náš koníček, a tak prosím chápejte i výsledek.

Vlastně se tak trochu připravujeme na to, až budeme chtít udělat skutečně videoklip pouze pro sebe a kdo ví, třeba si ho někdy i dopřejeme.

V tom případě budeme nahrávat v profesionálním studiu a s materiálem, který nebude účelový pro jednu akci, jako nyní. Zpracujeme profesionálně hudební aranže a budeme pracovat s textem a hudbou, která nebude účelová pro jednu akci, jako v tomto případě.

## Co připravujete do budoucna pro své fanoušky a kde vás můžeme slyšet?

V blízké budoucnosti bychom chtěli přijít s novými písničkami. Autorcky jsme aktivní. Bojujeme však s časem. Každý ze sedmi členů kapely má svoje rodiny, svoji práci (kterou se živí) a další zájmy. I tak to dáme a přijdeme s novinkami.

## Kdy a kde?

Tak určitě to bude v sobotu 1. května na boskovickém Masarykově náměstí. V dubnu máme pozvánku do Velkých Opatovic, kde hrajeme po skupině Buty. Nabídky máme především na léto, a hlavně se těšíme na všechny lidi.

**Radim Hruška**

# V krajském kole soutěže Zlatý erb uspěly webové stránky Šebetova, Sloupu a Boskovic

**REGION** - Zástupci regionu také letos uspěli v krajském kole soutěže Zlatý erb. Z úterního vyhlášení výsledků si ve třech kategoriích odvezli dohromady pět ocenění.

První místo v kategorii webových stránek získal Šebetov. Druhé místo obsadil Sloup a třetí Přísnovice na Brněnsku. Mezi městy bodovaly Boskovice. V kategorii webových

stránek získaly druhé místo. První byly Bučovice a třetí Vyškov.

„V kategorii Smart City a nejlepší elektronická služba s 27 přihlášenými zvítězil Šebetov se službou Mobilní turistický průvodce, na druhém místě se umístila elektronická služba Boskovic a jejich Otevřená interaktivní virtuální prohlídka města,“ uvedla mluvčí jihomoravského krajského úřadu

Monika Brindzáková s tím, že třetí místo v kategorii obsadila služba Vyškov v mobilní aplikaci.

Ocenění od pořadatelů soutěže obdrželi diplomy a věcné ceny.

Minulý rok v soutěži v kategorii webových stránek obcí zvítězil Sloup. První místo mezi elektronickými službami obsadily Boskovice (Diskuzní fóru a Otázky a odpovědi) a třetí Blansko (aplikace ukazu-

jící přítomnost úředníků na pracovišti).

„Cílem soutěže je podpořit modernizaci místní a regionální veřejné správy prostřednictvím rozvoje informačních služeb poskytovaných občanům i specifickým skupinám uživatelů s využitím internetu a ostatních elektronických médií, a přispět tak k rozvoji kvality života ve městech, obcích a krajích,“ dodal mluvčí. **(moj)**

# Na parkovišti pod blanenskou nemocnicí se začalo platit

**BLANSKO** - Se skoro dvouměsíčním zpožděním začaly platit poslední dvě ze schválených změn v systému parkování v Blansku. Od tohoto týdne bude zpoplatněné stání na parkovišti pod nemocnicí a před poštou začnou řidiči používat parkovací terčík.

Obě novinky chtělo původně město zavést již od února. Pak ale vyšlo najevo, že úředníci blanenské radnice nestihli vyřídit potřebná povolení. Teď úřad oznámil, že vše už je v pořádku a změny pod nemocnicí i u pošty mohou začít platit.

„Opatření obecné povahy, které stanovuje místní úpravu provozu na místních komunikacích, bylo vyvěšeno na úřední desce 10. března. Vzhledem k tomu, že patnáctým dnem od uveřejnění toto opatření nabývá účinnosti, dojde v pondělí 27. března k odstranění dosavadního přejezu dopravního značení v ulicích Hybešově a K. H. Máchy,“ uvedl na webových stránkách města vedoucí odboru komunální údržby Petr Rizner.

Pod nemocnicí řidiči platí korunu za první půlhodinu. Každá další hodina pak přijde na deset korun.

V sobotu a v neděli jsou parkoviště zdarma. Úplně nový režim nastal u pošty.

„Před budovou pošty na Hybešově ulici bude parkování na čtrnácti vyhrazených místech nově regulováno pomocí parkovacího kotouče. Bezplatné parkování po dobu jedné hodiny je zde primárně určeno pro zákazníky pošty, a to v pracovní dny od osmi do osmnácti hodin,“ podotkl Rizner.

Řidiči budou muset na parkovacím terčíku označit čas příjezdu a viditelně ho umístit do auta. Dodržování

režimu bude namátkově kontrolovat městská policie.

Ostatní změny v systému parkování v Blansku platí od prvního února. Kromě zmíněné půlhodiny za korunu a bezplatných víkendů, jsou parkoviště u úřadu práce a za prodejnu kol u řeky Svitavy zcela zdarma. Jiný tarif platí na novém parkovišti nad nemocnicí. Tam je první hodina stání zdarma a každá další za deset korun. Za den ale lidé maximálně zaplatí padesát korun. Všechny změny radnici navrhla analýza, kterou zpracovali odborníci z brněnského VUT. **Michal Záboj**



V parku na náměstí Svobody v Blansku minulý úterý opět po roce vykvetl strom básníkovník. Tamní knihovna si tak tradičně připomíná Světový den poezie. Vzrostlý letitý strom zdobilo na pět stovek kartiček s verši různých autorů. Lidé si je mohli buď jenom přečíst, nebo si je vzít s sebou. **Foto Michal Záboj**



Okresní klub Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých uspořádal ve čtvrtek v Boskovicích besedu s účastnicí Olympijských her v Londýně v roce 1948 atletkou sprinterkou Olgou Oldřichovou, rozenou Šicnerovou.

**Foto Jaroslav Oldřich**

## Charitativní přehlídka pomůže dětem v Mongolsku

**BLANSKO** - Projít se po mole za zvuku hudby před zraky desítek diváků není jen výsadou profesionálních modelek. Každý rok si to může zkusit přibližně pětaticet dětí i mladých lidí v Dělnickém domě v Blansku na Charitativní módní přehlídce. Ta letošní, jubilejní desátá, vypukne v sobotu 1. dubna v 15 hodin.

V roce 2007 dvě čtrnáctileté devátačky – Marie Jahodová a Tereza Musilová – zazvonily u dveří blanenské fary a požádaly pana faráře Jiřího Kaňu o podporu při pořádání módní přehlídky, na níž se předvádějí modely z secondhandu. „Moc jsme nečekaly, že se mu to bude líbit, ale on řekl, že nám s tím rád pomůže,“ vzpomíná Marie Jahodová. „Tehdy jsme vážně netušily, že za deset let by se něco takového mohlo ještě

opakovat a jsem hrozně ráda, že se přehlídka udržela.“

Dnes na přehlídce pracuje kolem osmdesáti lidí. „Všichni fungují skvěle, nehledě na to, že se často mezi sebou ani neznají. Máme třicet až čtyřicet modelů a modelek, patnáct dvacet lidí, co jsou asistenti okolo, dalších deset patnáct lidí typu vizážistky, kadeřnice, ti se objeví třeba až přímo na přehlídce nebo u focení. Dále máme fotografy a fotografky, co fotí katalog a přehlídku samotnou, někdo dělá plakát, někdo webové stránky. A ti všichni většinou přijdou i na přehlídku, kde je zaúkolují, protože tam je vždycky co dělat,“ usmívá se Marie.

Podle ní spousta děvčat zakusí, že i když neměří dva metry a neváží čtyřicet kilo, mohou vypadat skvěle a líbit se. Posílám jim to sebevědomí, což

je v dospívajícím věku velmi důležité. Kromě samotného předvádění oblečení se koná dražba vybraných modelů. V předsálí je prodej oděvů ze secondhandu a různého zboží řemeslné výroby.

S přehlídkou je také přímo spojená únorová Sběrka věcí možných i nemožných. Lidé mohou přinést na blanenskou faru věci, které již nepotřebují, ale které jsou stále použitelné. Ty se pak prodávají na bleším trhu v přísálí vždy v pauzách mezi předváděním modelů. „Máme stanovené orientační ceny typu deset, dvacet, třicet korun. Ale kupující si často sami určují, kolik jsou ochotní za věc dát,“ vysvětluje organizátorka.

Letošní výtěžek z blešího trhu a módní přehlídky poputuje do Mongolska. Ve městě Darkhan pomůže při rekonstrukci zničeného salesián-

ského vzdělávacího centra pro místní chudé děti a mládež, kde slouží český salesián Jaroslav Vracovský.

V minulosti šel výtěžek do Ugandy, Súdánu, na Haiti, do Albánie, do Zimbabwe. Dohromady to bylo tři sta devadesát pět tisíc korun. Párkrát pomohl potomkům českých rodáků žijících v Čechovradě na Ukrajině. V září loňského roku tuto vesnici organizátoři módní přehlídky, kteří si říkají Dealeři naděje, navštívili. „Loni jsme jim nechávali peníze na zdravotní péči a akutní případy, když se něco pokazí. Ve chvíli, kdy se jim totiž něco rozbije, mají velký problém věc rychle nahradit. U nás, když se vám rozbije pračka, sáhnete do úspor nebo si něco koupíte na splátky a rychle to vyřešíte. Tam je s takovými, pro nás běžnými věcmi problém,“ popisuje organizátorka. **(mha)**



## Sportuj zdravě!



FIT Dance



TRX



Tabata



Kompenzační cvičení



CORE trénink



Funkční trénink



Power Yoga



Břicho a pozadí



Kruhový trénink

+420 720 987 564 | www.nemocvična.cz | Smetanova 8, Blansko 678 01



# HIPPOKRATES BOSKOVICE

Hippokrates Boskovice a.s.  
Lidická 10, 680 01 Boskovice  
tel.: 537 021 280 • e-mail: info@hippokrates-boskovice.cz



## PLASTICKÁ A ESTETICKÁ CHIRURGIE

**MUDr. Libor Polák**

Čtvrtek 17.00 – 21.00 hod. • Objednávky tel.: 773 946 517

### SEZNAM VÝKONŮ

#### OPERACE NA HLAVĚ, OBLIČEJI A KRKU

- operace nosu
- operace horních víček
- operace dolních víček
- operace očních víček, tzv. face lifting
- operace čela
- operace rtů, ušních boltců

#### OPERACE PRSŮ

- zvětšení prsů
- zmenšení prsů
- modelace prsů

#### LIPOSUKCE

odsávání tukových nadvýtků na těle za účelem jeho tvarování

#### OPERACE BŘICHA

tzv. abdominoplastika

#### ODSTRANĚNÍ PIGMENTOVÝCH NĚVŮ A DROBNÝCH KOŽNÍCH LÉZÍ

#### OPERACE RUKY

- syndrom karpálního tunelu
- Dupuytrenova kontraktura

[www.hippokrates-boskovice.cz](http://www.hippokrates-boskovice.cz)

Příspěvková organizace Města Boskovice  
Havlíčková 19, 680 01 Boskovice

## PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

Půjčovna kompenzačních pomůcek je zřízena při pečovatelské službě Městské správy sociálních služeb Boskovice, p. o. Cílem půjčovny je zprostředkovat dostupnost rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, které usnadní seniorům, osobám se zdravotním postižením, osobám po úrazech nebo nehodách zvládat běžné denní činnosti života.

Pomůcky lze zapůjčit na kontaktním místě organizace na základě „Smlouvy o nájmu věci movitých“. Pomůcky lze zapůjčit na dobu neurčitou a cena zapůjčení je stanovena měsíční sazbou.

### NABÍDKA:

- mechanické vozíky
- chodítka
- toaletní křesla
- mechanická a elektrická lůžka
- sprchové židle
- sedačky do vany, sprchy
- nástavce na WC
- antidekubitní matrace, pomůcky
- hrazdy k lůžku, jídelní stolečky k lůžku

### PROVOZNÍ DOBA:

- čtvrtek od 7:00 do 17:00
- mimo uvedenou dobu po předchozí domluvě

### KONTAKTY:

Adresa: Dům s pečovatelskou službou „Penzion“, Mánesova 2203/47, Boskovice  
Kontaktní osoba: Bc. Lenka Tesařová  
Telefon: 516 455 420, 734 281 709



Příspěvková organizace Města Boskovice  
Havlíčková 19, 680 01 Boskovice

### Pečovatelská služba Městské správy sociálních služeb Boskovice, p. o.

je určená seniorům a osobám se zdravotním postižením a poskytuje sociální službu formou praktické pomoci uživatelům v jejich domácím prostředí na území města Boskovice a v přilehlých městských částech (Mladkov, Bačov, Hrádkov, Vratíkov). Poskytované služby:

#### Stravování - dovážka obědů

- rozvážka obědů je zajišťována denně, včetně sobot, nedělí a svátků
- nabídka jídel z vývařovny Domova pro seniory zahrnuje: výběr ze dvou hlavních jídel, dietní stravování (dieta diabetická, šetřící, neslaná)

#### Pomoc při udržování chodu domácnosti

- nákupy, pochůzky (lékař, úřady, pošta atd.)
- donáška léků
- praní a žehlení prádla
- běžný úklid v domácnosti
- mytí oken, velký úklid

#### Pomoc při osobní hygieně

- pomoc při úkonech běžné osobní hygieny
- pomoc při koupeli v bytě
- pomoc při použití WC
- pedikúra
- koupel ve sprchovém lůžku

#### Pomoc při zvládnutí úkonů péče o vlastní osobu

- pomoc a podpora při podávání jídla a pití
- pomoc při oblékání
- pomoc při prostorové orientaci
- pomoc při přesunu na lůžko, vozík
- dohled nad nemocným

#### Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

- doprovody k lékaři, na úřady, při pobytu mimo domov



V případě zájmu nebo pro bližší informace nás neváhejte kontaktovat:

Dům s pečovatelskou službou „Penzion“  
Bc. Tesařová Lenka, sociální pracovnice  
Mánesova 2203/47, Boskovice  
Telefon: 516 455 420  
[www.msssboskovice.cz](http://www.msssboskovice.cz)



Město Blansko, Město Boskovice a Pivovar Černá Hora srdečně zvou na turisticko-recesistickou akci

## Zahájení turistické sezony 2017 v regionu Moravský kras a okolí aneb

Na vavřínech nespíme, pro nové si chodíme!

### v neděli 2. dubna 2017

vyráží z Blanska a Boskovic turistické pochody do Pivovaru Černá Hora

#### Start z Blanska

7:30-9:30 h Zámek Blansko

#### Trasy

9 km » Ráječko » Ráječ-lesťbít  
» Černá Hora (start 8:30-9:30 h)

15 km » Horní Lhota » Karolín  
» Ráječ-lesťbít » Černá Hora  
(start 8:00-9:00 h)

20 km » Blansko » Petřovice  
» Karolín » Ráječ-lesťbít  
» Černá Hora  
(start 7:30-8:30 h)

Pro přetížení 9 a 15 km odjezd  
autobusů do Horní Lhoty  
a Ráječka z parkoviště u zavazinek  
v 8:00, 8:30, 9:00 a 9:30 h

#### Kdo dosáhne na vavříny?

Všichni, kteří mají u sebe předem  
kartičkou označené úspěchy v nějaké soutěži:  
zlatou, stříbrnou nebo bronzovou medaili  
z jakékoli soutěže, sportovní pohár,  
diplom (ne vysokoskolský), věneček nebo  
šerpu pro vítěze školních vavřínových věnečků,  
nebo alespoň papírek s bezbožným listem  
(což je vavřínek...)

#### Start z Boskovic

Odjezd autobusem v 9:00 a 9:45 h  
z parkoviště u restaurace  
Zlata růže

#### Turistické trasy

15 km » Kozárov » Dlouhá Lhota  
» údolí Bujovky » Bujovice  
» Černá Hora (odjezd 9:00 h)

9 km » Štěpšov » Lachov  
» Bujovice » Černá Hora  
(odjezd 9:45 h)

#### Cyklotrasa

Boskovice » Černá Hora  
individuální start

#### Program na nádvoří pivovaru

12:00-14:00 h - sčítání osob pro vytvoření rekordu  
„Nejvíce lidí, kteří dosáhli na vavříny“

- v průběhu celého odpoledne bude hrát Kapela Prák  
doprovodný program - prezentace noviniek v oblasti  
cestovního ruchu na Blansku a Boskovicku,  
dětští kouzle

14:30 h Slavnostní zahájení turistické sezony

15:00 h Vyhášení výhledů rekordního pokusu  
a ocenění nejoriginálnějších výkonů

15:30 h Lesovní ústředních kapadů  
o ceně věnované organizátoru

16:00 h Rozvoz účesnických autobusů  
na vlakové nádraží Ráječ-lesťbít  
a následně do Blanska a Boskovic.

VSTUP ZDARMA, úschova kol zajištěna



[www.blansko.cz](http://www.blansko.cz) [www.pivovarcernahora.cz](http://www.pivovarcernahora.cz) [www.boskovice.cz](http://www.boskovice.cz) [www.blansko.cz](http://www.blansko.cz) [www.regionboskovicko.cz](http://www.regionboskovicko.cz)

## Malá výstava Titanic

### 105 let od nejnámější námořní katastrofy



### V rámci výstavy proběhne mini ukázka historických kostýmů



**Kdy:** 14. – 16. dubna 2017 od 10 hod. – 17. hod.

**Kde:** sál kulturního domu Šebetov

**Vstupné:** dobrovolné, které bude věnováno Emiře Zouharové ze Šebetova

## MAS Moravský kras připravuje akční plán vzdělávání blanenského regionu

Místní akční skupina (MAS) Moravský kras je spolek, který se zabývá rozvojem regionu a realizuje řadu projektů zacílených na různé oblasti společenského života. Jedním z nich je projekt Místní akční plán vzdělávání (MAP), jehož cílem je nastartovat proces komunitního plánování v oblasti školství na Blansku.

Prvním nezbytným krokem je zmapování již existujících a plánovaných vzdělávacích a volnočasových aktivit na území ORP Blansko. Výstupem bude akční plán vzdělá-

vání na školní rok 2017/2018 s výhledem do roku 2023. Na jeho základě by měla proběhnout podpora vybraných činností, zejména těch, u kterých se objeví styčné body s aktivitami dalších organizací.

Nedílnou součástí Místního akčního plánu vzdělávání je i regionální plán investic vzdělávacích a volnočasových organizací. Realizátoři MAP upozorňují, že pro podporu z dotačního programu IROP je zapotřebí, aby byl investiční záměr v tomto plánu investic zanesen. Jde o službu zdarma, samotné zařazení investice do plánu je nezávazné a nepřináší povinnost investici realizovat.

[registracemasmk@seznam.cz](mailto:registracemasmk@seznam.cz),  
[www.vzdelavaniblanensko.cz](http://www.vzdelavaniblanensko.cz)



## MAS Moravský kras z. s.

nositel projektu MAP - místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území ORP Blansko, CZ.02.3.68/0.0/0.0/15\_005/0000305

## INFORMUJE

**základní a mateřské školy  
a nestátní neziskové organizace**

Z prostředků EU v rámci programu IROP, nebo v rámci realizace strategie MAS Moravský kras, mohou ZŠ, MŠ a NNO žádat o podporu investičních projektů zaměřených na rozvoj těchto kompetencí:

- práce v digitálních technologiích
- komunikace v cizích jazycích
- technické a řemeslné obory
- přírodní vědy

Podmínkou poskytnutí podpory je zanesení investičního záměru ve Strategickém rámci MAP.

V případě zájmu nás kontaktujte emailem:  
[registracemasmk@seznam.cz](mailto:registracemasmk@seznam.cz)  
nebo telefonicky na čísle **733 370 300** do 10.4. 2017  
další informace na [www.vzdelavaniblanensko.cz](http://www.vzdelavaniblanensko.cz)



## kalendář akcí

## úterý 28. března

## AKCE

**Blansko** – Galerie města Blanska v 17 hod.: Velikonoce z proutí a perníku, vernisáž výstavy.  
**Boskovice** – Zámecký skleník v 19 hod.: Zdravý nemocný, divadelní představení.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Skryté zlo.  
**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Všechno nebo nic.

## středa 29. března

## AKCE

**Blansko** – Knihovna v 16 hod.: Proč onemocníme?, přednáška.  
**Blansko** – Klub Ulita v 18 hod.: Expediční kamera.  
**Boskovice** – Evangelický kostel v 18 hod.: Koncert komorní hudby.  
**Velké Opatovice** – Zámecký sál v 17 hod.: Cestovatelé z českých zemí v Latinské Americe, přednáška.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Skryté zlo.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Filmový klub: Nejšťastnější den v životě Olliho Mäkiho.

## čtvrtek 30. března

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.  
**Blansko** – Klub Ulita v 18 hod.: Vyhlášení výsledků výtvarné a literární soutěže.  
**Boskovice** – Muzeum v 16 hod.: Kašpárci z celého světa, vernisáž výstavy.  
**Boskovice** – Hýčkárna v 17 hod.: Lida Vita: Právnícká strava, přednáška.  
**Boskovice** – Kino Panorama v 19.30 hod.: Listování: Láska a tělo, cyklus scénických čtení.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Ghost in the Shell. (3D s titulky)  
**Boskovice v 17 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice.  
**Doubřavice v 18 hod.** Nechte zpívat Mišíka.

## pátek 31. března

## AKCE

**Blansko** – Knihovna v 18 hod.: Noc s Andersenem.  
**Boskovice** – Sokolovna v 19 hod.: Polib tetičku, divadelní představení.  
**Boskovice** – Zámecký skleník v 19.30 hod.: Improvizáční zápas Lísky vs. Paletáči.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Ghost in the Shell. (s titulky)  
**Boskovice v 17 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Ghost in the Shell.  
**Šebetov v 19.30 hod.** Hacksaw Ridge: Zrození hrdiny.

## sobota 1. dubna

## AKCE

**Blansko** – Herna stolního tenisu v Purkyňově ulici v 7 hod.: Za sněženkou do krasu, turistický pochod.  
**Blansko** – Kostel sv. Martina v 9 hod.: Zahájení návštěvnické sezony ve věži kostela.  
**Blansko** – Klub Ratolest v 10 hod.: Vítání jara.  
**Blansko** – Dělnický dům v 15 hod.: Charitativní módní přehlídka: „Pomáhat je v módě – pomozte i Vy“.  
**Boskovice** – Náměstí 9. května v 9 hod.: Zahájení turistické sezony v Boskovicích.  
**Lipovec** – Sokolovna v 9 hod.: Prodejní velikonoční výstava.  
**Lysice** – Zámek v 10 hod.: Slavnostní zahájení turistické sezony.  
**Velké Opatovice** – Kartografické centrum v 9 hod.: Velikonoční jarmark.  
**Velké Opatovice** – Kino v 18 hod.: Worship – zpívaná bohoslužba.

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice.  
**Blansko v 17.30 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice. (3D)  
**Blansko ve 20 hod.** Ghost in the Shell. (s titulky)  
**Boskovice ve 14 a 17 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Ghost in the Shell. (3D)

## neděle 2. dubna

## AKCE

**Blansko** – Divišova 45 ve 13 hod.: Zahájení provozu na LGB železnici.  
**Blansko** – Galerie města Blanska ve 14 hod.: Velikonoční pečení a tvoření.  
**Blansko** – Katolický dům v 15 hod.: Postní koncert Marian & Úlety.  
**Černá Hora** – Pivovar ve 12 hod.: Zahájení turistické sezony 2017 aneb Na vavřínech nespíme, pro nové si chodíme!

## KINA

**Blansko v 15 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice.  
**Blansko v 17.30 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice. (3D)  
**Blansko ve 20 hod.** Volání netvora: Příběh života.

**Boskovice ve 14 a 17 hod.** Šmoulové: Zapomenutá vesnice. (3D)  
**Boskovice v 19.30 hod.** Úkryt v ZOO.

hod.: Senát – beseda se senátorkou Jaromírou Vítkovou.

**Boskovice** – Kino Panorama v 19 hod.: Filmový kvíz.

## pondělí 3. dubna

## AKCE

**Blansko** – Katolický dům v 18.30

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Masaryk.  
**Blansko ve 20 hod.** Volání netvora: Příběh života.



Tuzemskou premiéru v elitní kategorii žen absolvovala v prvním závodě pražského MTB poháru Adéla Šafařová. S nástrahami mokré a blátivé trati se popasovala velmi zkušeně a po vyváženém výkonu si dojela s více jak minutovým náskokem pro prvenství.

Foto Moravec Team

## Tři otázky pro Ladislava Čížka, předsedu hokejového Sportovního klubu Minerva Boskovice

### Jak hodnotíte uplynulou hokejovou sezónu 2016/2017?

Po zisku titulu se sezóna hodnotí samozřejmě dobře. Po poněkud rozpačitém začátku se hráči dostali do tempa a formy, která gradovala v zápasech play-off. I proto jsme nakonec mohli nad hlavu zvednout pohár pro vítěze. Je těžké někoho z mužstva jmenovat, opírali jsme se o skvělého brankáře Jaroslava Chváta, vcelku nadstandardní výkony podával Aleš Pelikán.

### Proč jste tedy nešli do baráže o druhou ligu?

Samatná play-off byla pro mužstvo velice vyčerpávající, hlavně středními termíny jim nevyhovovaly. Museli si brát dovolenou a porce osmi utkání v 18 dnech zanechala stopy na jejich zdravotním stavu. Baráž bychom museli hrát s velice úzkým kádrem, a protože nemáme ambice postupovat do druhé ligy, která je finančně velice náročná (postupující tým Orlové vyčísli náklady na jednu druholigovou sezónu na 2,5 miliónu korun pozn. redakce), rozhodli jsme se, že do baráže nenastoupíme.

### Budete obhajovat v sezóně 2017/2018 mistrovský titul?

Obhajovat určitě budeme, ale našťastí je to ještě daleko (s úsměvem). Nejprve se hráči musí po uplynulé sezóně dát dohromady, teprve potom můžeme začít přemýšlet o složení mužstva, případných posilách a podobně. Věříme, že naše výkony v příští sezóně budou i pozvánkou pro fanoušky, kterým bych jménem celého klubu chtěl poděkovat za podporu v mistrovské sezóně 2016/2017. (les)





## ŠIPKY

**Extraliga - 20. kolo:** Hornets Adamov - Titáni Hodonín 14:4, Siga Brno - ŠK Blansko pivovar Č.H. 10:8, Frogs Žabčice - Marná snaha Bystřice n. P. 18:0, Knajp Riders Letovice - Patriot Budišov 16:2, Nanosekundy Brno - Šenkýři Brno 8:10, STS Bulldogs Hodonín - Hurricane Adamov 8:10, TJ Babylon Němčice - Kolečko Extra Brno 14:4.

1. Hornets	20	18	0	0	0	2	266:94	54
2. Hurricane	20	16	1	0	1	2	226:136	51
3. Bulldogs	20	16	1	0	0	3	252:109	50
4. Letovice	20	16	0	0	1	3	247:114	49
5. Žabčice	20	13	0	0	0	7	216:144	39
6. Němčice	20	13	0	0	0	7	207:153	39
7. Siga Brno	20	8	1	0	2	9	158:205	28
8. Nanosekundy	20	8	0	0	0	12	163:197	24
9. Šenkýři	20	6	2	0	1	11	150:213	23
10. Blansko	20	7	0	0	0	13	169:191	21
11. Kolečko	20	6	0	0	1	13	132:229	19
12. Budišov	20	4	0	0	0	16	129:231	12
13. Bystřice	20	3	0	0	0	17	106:254	9
14. Titáni	20	0	1	0	0	19	105:256	2

**2. liga C - 18. kolo:** Mário Boskovic - ALK Brumov 3:15, Šipkaři Bistvo Stvolová - Popelka Team B 11:7, Terasa Vo Tečku Knínice - Bulldog Javorek 7:11, Vandals Blansko - Alejak Sokec Boskovic 13:5, Standarts 26 Kotvrdovice - Milénium Bystřice n. P. 12:6, TJ Babylon Němčice B - Zenit Deštná 6:12.

1. Brumov	18	16	1	0	0	1	211:114	50
2. Deštná	18	12	2	0	1	3	202:125	41
3. Blansko	18	11	0	0	2	5	191:135	35
4. Stvolová	18	11	0	0	1	6	181:144	34
5. Standarts	18	10	1	0	0	7	164:161	32
6. Němčice B	18	8	2	0	1	7	169:158	29
7. Alejak	18	7	2	0	0	9	159:167	25
8. Mário	18	6	1	0	2	9	143:184	22
9. Milénium	18	5	0	0	2	11	150:176	17
10. Bulldog	18	3	2	0	1	12	143:184	14
11. Knínice	18	4	1	0	2	11	129:198	13
12. Popelka B	18	1	2	0	2	13	116:212	9

**3. liga C - 22. kolo:** Vandals Blansko B - Rumčí Krhov 11:7, Surikaty Těchov - Černí baroni Bce 14:4, Dělníci Blansko - Bikers Sloup 10:8, Popelka Team - Orli Ráječko 6:12.

1. S. Těchov	19	18	1	0	0	0	257:86	56
2. Vandals B	20	15	0	0	0	5	218:142	45
3. Bikers	20	10	3	0	2	5	211:154	38
4. T. Těchov	19	10	2	0	1	6	194:151	35
5. Blansko	19	7	1	0	0	11	153:190	23
6. Popelka	20	7	0	0	2	11	155:207	23
7. Ráječko	20	6	1	0	2	11	164:199	22
8. Č. baroni	20	2	2	0	2	14	125:239	12
9. Krhov	19	3	0	0	1	15	117:226	10

**3. liga D - 22. kolo:** Na Středy Rudka - Roštáci Horní Štěpánov 14:4, Hoteliéři Horní C - Příšerky Stvolová 14:4, Hoteliéři Usobno B - Zenit Deštná C 11:7.

1. Usobno B	19	17	1	0	0	1	232:111	53
2. Deštná B	20	14	0	0	0	6	228:132	42
3. Na Středy	20	11	0	0	3	6	214:149	36
4. Deštná C	20	11	1	0	0	8	188:173	35
5. Usobno C	19	10	2	0	0	7	175:169	34
6. Cetkovice	19	8	0	0	2	9	165:179	26
7. Roštáci	20	5	2	0	0	13	153:209	19
8. Letovice	19	5	0	0	1	13	134:209	16
9. Stvolová	20	1	0	0	0	19	101:259	3

# V Boskovicích medaile, v Olomouci osobáky

**BLANSKO** - První jarní sobotu čekal blanenské plavce náročný program. Družstvo staršího žactva, dorostu a dospělých se představilo na Velké ceně Olomouce a zároveň 46. ročníku memoriálu MUDr. Jana Opletala. Zbytek oddílu tentokrát i včetně nejmenších dětí z přípravy bojoval o medaile v Boskovicích na Jarní ceně.

Do olomoucké padesátky se letos sjelo na 470 plavců ze čtyřiceti klubů ČR a jednoho klubu z Polska a Rakouska. Blanenské družstvo reprezentovalo ve složení Štěpán Pokorný, Milan Kučera, Milan Musil, Radim Švarc, Michal Vencel, Klára Koňářková, Kateřina Demová a Barbora Sedláková. „Přijeli jsme sem bojovat především o kvalitní časy, kterými bychom se mohli kvalifikovat na letošní letní republikové šampionáty. Pro mne bylo příjemným zjištěním, že padla řada osobních rekordů, přestože jsou plavci pořád ještě v plném tréninkovém zápahu,“ zhodnotil vystoupení svých svěřenců trenér Miroslav Špaček. „Protože se plavalo v jednotné kategorii, byli mladší plavci, co se týká umístění ve výsledkové listině, v nevýhodě. Do první desítky se vešel pouze nejstarší z naší sestavy Michal Vencel, a to šestým místem na dvoustovce motýlek a devátým místem na stovce kral,“ dodává na vysvětlenou trenér Špaček.

Do malé boskovicke pouze čtyřdráhové pětadvacítky se musel letos vejít rekordní počet závodníků. Téměř dvě stovky plavců z jedenácti oddílů bojovalo až do odpoledních hodin o medaile z jednotlivých disciplín a poháry za nejlepší bodový výkon.

## Blanensko rozstřílelo pátý Most

**PRAHA** - Spravit chuť si po domácí porážce s Brnem chtěl celek Mostu v utkání s Blanenskem. Do Boskovic přijel díky problémům na dálnici se zpožděním, a i když do utkání vstoupil lépe, nakonec jeho hráči odjížděli domů se sklopenou hlavou.

**Blanensko - Most 7:2 (1:1), 10. Paděra, 21. Bednář, 43. Preč, 45. Bednář, 47. a 53. Minx, 60. Martínek - 2. Macko, 58. Polák.**

Domácí celek nastoupil bez reprezentanta Jana Koudelky, který hrál mistrovské utkání v Rakousku. „Honza určitě chyběl, ale dokázali jsme, že umíme hrát dobrý fotbal i bez něj. Věřím, že nám pomůže v dalších těžkých zápasech,“ řekl po utkání trenér Blanenska Antonín Mazal.



Blanenský oddíl vyslal do těchto bojů třicet plavců všech kategorií. Ti přivezli celkem čtrnáct medailí a jeden pohár. „Nejvíce zazářila naše desetiletá naděje Anička Štávová, která si vyplavala celkem čtyři trofeje. Na krk si pověsila dvě zlaté, jednu stříbrnou medaili a k nim přidala pohár za nejlepší bodový výkon ve své kategorii, který vybojovala na padesátce kral,“ komentuje výsledky Blanenských trenér mladšího závodního družstva Radek Sedlák. Tři medaile z toho dvě zlaté vybojoval v kategorii dorostu a dospělých Tomáš Chemčuk. V kategorii mladšího žactva se radoval z jednoho zlata a dvou bronzů Jan Reka. Tři cenné kovy vybojovala ve stejné kategorii také Anna Kučerová a na jednom Matěj Měšťan a Petra

Wutková. „Letos jsme v Boskovicích posílili závodní družstvo o šikovné děti z přípravy, které zatím trénují pouze dvakrát týdně. I když na medaile zatím nedosáhly, je třeba, aby si pomalu zvykaly na náročnou závodní atmosféru,“ dodává trenérka přípravy Věra Vencelová. Domácí plavci vyloví ze svého bazénu úctyhodných dvaadvacet medailí. Tři zlaté a pohár za nejlepší výkon bral současný velký talent boskovickeho plavání desetiletý Jáchym Ryšávek. O další medaile se podělili Filip Skříčka, Jakub David, Vojtěch Příbyl, Martin Kopáček, Patrik Müller, Dominik Barry, Jakub Beneš, Adriana Horňová, Julie Spoustová, Barbora Tlamková a Andrea Husovská.

**Text a foto Věra Vencelová**

běh druhé půle Mazal. „Touto výhrou jsme se zapojili do bojů o místo na bedně,“ uzavřel Antonín Mazal hodnocení sobotního utkání.

V neúplné tabulce patří Blanensku druhé místo, další zápasy 9. kola se hrají v pondělí a v úterý.

1. Brno	8	5	2	1	36:24	18
2. Blanensko	9	4	3	2	55:35	16
3. Praha	8	4	2	2	31:21	16
4. Olomouc	8	3	4	1	34:27	14
5. Jihlava	8	3	3	2	33:38	14
6. Most	9	3	3	3	43:36	13
7. Pardubice	8	2	0	6	20:35	6
8. Příbram	8	0	1	7	16:52	2

V desátém kole hostí Blanensko Pardubice, utkání se hraje v pondělí 10. dubna od 19:30 hodin na umělé trávě v Boskovicích. **(les)**



Hledáme kandidáty na pozici  
**OPERÁTOR/KA VÝROBY**



**Náplň práce:**

Montáž součástek pro automobilový průmysl. Práce je vhodná především pro ženy



**Požadujeme:**

Manuální zručnost, zodpovědný přístup.



**Nabízíme:**

Fyzicky nenáročná manuální práce na HPP, dvousměnný provoz - 8 hodinové směny, čtvrtletní a roční odměny, příplatky za směny, závodní stravování.



**KAMPOS, s.r.o.**

LED SVÍTIDLA | LOGISTICKÉ CENTRUM  
OBALOVÉ MATERIÁLY | MONTÁŽ KONEKTORŮ  
KABELOVÉ SVAZKY | PODSEĐÁKY SITCARD

**Martina Nováková**

+420 606 066 655  
mnovakova@kampos.cz  
www.kampos.cz

## Řádková inzerce

**Prodám MINERVA Bobbin** skříňkový šlapací šicí stroj pro babičce, zachovalý, funkční. Cena dohodou.

**Tel.: 602 841 467**

**Student MFF UK nabízí doučování** matematiky (případně fyziky). Cena: 120 Kč/h.

**Tel.: 775 438 990**

**Koupím menší rodinný domek** se zahradou v Boskovicích nebo v okolí Boskovic.

**Tel.: 704 206 073**

**Prodám rohovou sedačku** oranžové barvy čtyřdílnou, délka cca 3,25 m, cena dohodou, foto zašlu, bez odvozu, Bce.

**Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

**Prodám třídvéřovou šatní skříň**, prostřední díl zrcadlo, 1/3-police, 2/3-ramínka, d-2 m, š-0,62 m, v-2,05 m, barva olše, 5 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce.

**Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

**Prodám konferenční stůl**, kombinace sklo + dřevo, d-1,1 m, š-0,7 m, 3 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce.

**Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

**Prodám čtyřdílnou obývací stěnu**, skříň, prosklenou skříň, skříň pod TV, police, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce.

**Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

**Prodám manželskou postel** včetně polohovacích roštů, rozměr 120x80, barva olše, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce.

**Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

**Prodám lisované seno** na krmení, cena 15 Kč za kus.

**Tel.: 776 178 163**

**Prodám podsklepenou zahradní chatku** v Letovicích, půdorys 12 m<sup>2</sup>. Klidné slunné místo, pozemek v nájmu 235Kč za rok. Cena 15000 Kč.

**Tel.: 737 144 112**

**Prodám malý plynový průtokový** ohřívač zn. MORA 5504, cena 1000,- Kč, foto zašlu, Bce.

**Tel.: 702 808 449**

**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.



Společnost Jatka Lanškroun, s.r.o.

**Přijme zaměstnance**

na pozici

**prodavač/ka masa a uzenin**

**na prodeju v Letovicích**

**Nabízíme:** nástupní plat 17.000,-, příspěvek na životní pojištění/penzijní připojištění, slevu na odběr masných výrobků, stravenky, zdravotní prémie

**kontaktní osoba: Ladislava Kořínková**  
tel. 724510747, mail: la.kor@seznam.cz

*Martin Krajiček a Město Boskovice srdečně zvou na*

# Mandolínový festival

*v Boskovicích*

**Zámecký skleník  
Zámek Boskovice  
Kafe za rohem**

## 7. - 9. 4. 2017

**Krajiček, Stieranka, Valenčík (CZ/SK)**  
**Radim Zenkl (CZ/USA)**  
**Peter Luha a Jozef Scheiner (SK)**  
**The Jumper Cables (CZ)**  
**Mandolínový orchestr**  
**workshopy, jamsessions...**

podrobný program, předprodej a více info na  
[www.kulturaboskovice.cz](http://www.kulturaboskovice.cz)

## Kam na okresní kopanou

### OKRESNÍ PŘEBOR

1. 4., 11:30 h Lipůvka - Boskovice B, 15:30 h Kunštát B - Letovice, Ráječko B - Doubravice. 2. 4., 15:30 h Olešnice - Olomučany, Kořenec - Šošůvka, Bořitov - Adamov, Vysočany - Sloup.

### III. TŘÍDA

2. 4., 15:30 h Knínice - Ostrov u Macochy, Vranová - Vísiky, Kotvrdovice - Vavřinec, Cetkovice - Lažany, Benešov - Skalice, Velké Opatovice - Lomnice, Drnovice - Svitávka.

## Kam za sportem

### ATLETIKA

1. 4., 10:30 h Hořická osmička, OBL.

### BASEBALL

1. 4., 19 h Olympia Blansko - Draci Brno, extraliga.

### KOPANÁ

1. 4., 15:30 h Blansko - Kroměříž, MSFL. Rudice - Start Brno, Jedovnice - Baice n. S., I.B. 2. 4., 15:30 h Ráječko - Rousínov, KP. Kunštát - Znojmo, I.A. Lipovec - Podolí u Brna, I.B.

### KUŽELKY

31. 3., 17 h Velen Boskovice - Mor. Slávia Brno G, 31. 3., 18 h Blansko C - TJ Sokol Brno IV B, baráž o KP I.

## Hrdlička a Staněk zatím neprohráli

**SVITÁVKA** - Kategorie U23 v kolo- vé má odehrána tři kola mistrovství České republiky a dvojice MO Svitávka Jiří Hrdlička mladší a Roman Staněk v osmnácti zápasech neprohrála.

Třetí turnaj se hrál v sobotu ve Svitávce a domácí dvojice si poradila se všemi soupeři, mladá dvojice SC Svitávka Jan Hrdlička, Michal Richtř vybojovala dvě remízy.

**Výsledky:** MO Svitávka - SC Svitávka 9:3, - Zlín-Prštne 1 7:4, - Přerov-Zlín 6:5, - Zlín-Prštne 2 6:0, - Favorit Brno 6:2. SC Svitávka - Zlín-Prštne 1 2:2, Přerov-Zlín 1:6, Zlín-Prštne 2 2:2, - Favorit Brno 2:3.

1. MO Svitávka	18	18	0	0	123:42	54
2. Zlín-Prštne 1	18	13	2	3	96:42	41
3. Přerov-Zlín	18	8	1	9	65:60	25
4. Zlín-Prštne 2	18	7	2	9	42:71	23
5. Favorit Brno	18	7	1	10	48:72	22
6. Štíbořice	18	3	3	12	34:78	12
7. SC Svitávka	18	1	3	14	26:85	6

Semifinálový turnaj se hraje 13. května, jeho pořadatel ještě není určen. **(les)**

# Tři body bralo Ráječko, Boskovice uhrály remízu

**REGION** - Moravské fotbalové soutěže pokračovaly minulý víkend dalším kolem. V Moravskoslezské fotbalové lize Blansko těsně prohrálo na hřišti vedoucího Uničova, v krajském přeboru si Boskovice připsaly první jarní bod, s veselou se vrátil tým Ráječka z Novosedel.

### MSFL

18. kolo: Uničov - Blansko 1:0 (0:0).

**Blansko:** Floder - Hanuš, Kolařík (75. Kratochvíl), Šplíchal, Trtílek, Chloupek, Stehlík, Kučera, Gromský (86. Feik), Koláček, Minx (86. Buchta).

Vedoucí celek se na zisk tří bodů pořádně nadřel, když jedinou branku utkání dal z penalty v 69. minutě Juřátek. Stejnou výhodu mělo v prvním poločase i Blansko, ale střelu Kolaříka z pokutového kopu brankář Uvízl vyrazil.

**Další zápasy:** Petřkovice - Hulín 1:1, HFK Olomouc - Sigma Olomouc B 2:1, Třebíč - Líšeň 2:3, Kroměříž - Velké Meziříčí 3:0, Mohelnice - Hlučín 3:1, Slovácko B - Otrokovice 4:0, Zlín B - Vyškov 3:2.

1. Uničov	18	10	7	1	42:20	37
2. S. Olomouc B	18	10	1	7	36:20	31
3. Hlučín	18	9	4	5	26:21	31
4. Velké Meziříčí	18	9	2	7	45:39	29
5. Vyškov	18	8	4	6	31:19	28
6. Zlín B	18	8	4	6	38:32	28
7. Slovácko B	18	7	7	4	29:23	28
8. Petřkovice	18	7	6	5	36:30	27
9. Otrokovice	18	8	3	7	28:40	27
10. Hulín	18	7	5	6	31:29	26
11. Třebíč	18	7	3	8	28:33	24
12. Mohelnice	18	5	6	7	23:26	21
13. Kroměříž	18	5	4	9	27:37	19
14. HFK Olomouc	18	5	4	9	13:37	19
15. Blansko	18	4	2	12	20:27	14
16. Líšeň	18	2	4	12	18:38	10

## Krajský přebor

16. kolo: Boskovice - Lanžhot 2:2 (2:1).

**Boskovice:** Bednář - Preč, Václavěk, Kolář, Černý (77. Horák Jakub), Příkrýl (67. Živný), Horák Jan, Kamenický (67. Minařík), Martinek, Novák, Stara.

Domácí celek v úvodu zápasu zaspal a hosté šli v 10. minutě do vedení. To hostující Kleiber proběhl za dlouhým míčem středem boskovické obrany a přehodil Bednáře. Už za tři minuty ale hostující brankář neudržel přízemní centr a Příkrýl z bezprostřední blízkosti nemohl minout. V dalších minutách první půle hosté hrozili z rychlých brejků, domácí zase více kombinovali a ve 25. minutě byl na konci jedné z jejich akcí Novák a přesnou střelou



Starší dorost Boskovice přivítal Žďár.

Lubomír Slezák

lou k pravé tyči poslal Boskovice do vedení. Ve druhém poločase měl více ze hry domácí celek, jenže když už se hráči Boskovice dostali do šance, měli vychýlenou mušku. A tak přišel šok. Z ojedinělé akce vyrovnal v 59. minutě Pálka a to už hráli hosté dvě minuty v deseti, když byl v 57. minutě vyloučen Kleiber. Branku nepřinesl ani velký tlak domácích v závěrečné dvacetiminutovce, po střele Václavka zachránilo hosty břevno. Na druhé straně se dvakrát dostali do brejku hosté, domácí obrana ale nebezpečí odvrátila. Zápas tak skončil remízou, se kterou byli spokojenější hosté.

**Novosedly - Ráječko 0:4 (0:2), 38. Jarůšek, 40. Mičko, 76. Kepř D., 89. Sehnal.**

**Ráječko:** Němec - Kepř R., Daněk, Zouhar, Kepř D., Jarůšek (65. Sehnal), Horáček (54. Sedláček), Müller, Mičko, Pšikal, Bárta.

Hosté byli v průběhu celého utkání jednoznačně lepším celkem, první dvě branky ale dali až v závěru první půle. Obraz hry se neměnil ani v půli druhé, od výraznější porážky zachránil domácí celek několika skvělými zákroky brankář Zigo.

**Další zápasy:** Sparta Brno - Bosonohy 4:2, Ivančice - Mutěnice 0:1, Vojkovice - Mor. Slávia 1:2, Bohunice - Bučovice 3:0, Rousínov - Tišnov 1:3, Moravský Krumlov - Bystrc 2:3.

1. Tišnov	17	12	3	2	58:24	39
2. Bystrc	17	12	2	3	46:24	38
3. Mutěnice	17	12	1	4	45:16	37
4. Bohunice	17	9	3	5	31:19	30
5. Ivančice	17	9	2	6	40:27	29
6. Ráječko	17	9	1	7	44:37	28
7. Lanžhot	17	8	3	6	31:27	27
8. Boskovice	17	7	3	7	29:35	24
9. Bosonohy	17	6	3	8	36:40	21
10. Bučovice	17	6	2	9	29:41	20
11. Vojkovice	17	6	1	10	28:43	19
12. M. Krumlov	17	6	1	10	28:45	19

13. Mor. Slávia	17	5	2	10	37:44	17
14. Rousínov	17	4	5	8	19:29	17
15. Sp. Brno	17	4	3	10	23:47	12
16. Novosedly	17	2	3	12	19:45	9

## I.A třída

Svatka Brno - Slatina 3:2, FK Znojmo - Zastávka 3:0, Přímětice - Líšeň B 2:2, Miroslav - Dobšice 1:2, **Hrušovany nad Jevišovkou - Kunštát 1:0**, Šlapanice - Kuřim 1:2.

1. Svratka Brno	14	10	3	1	39:16	33
2. Kuřim	14	10	2	2	32:16	32
3. Líšeň B	14	9	2	3	38:18	29
4. Dobšice	14	8	1	5	51:25	25
5. Kunštát	14	7	2	5	30:17	23
6. Zastávka	14	6	2	6	32:35	20
7. Žebětín	13	6	1	6	16:21	19
8. Miroslav	14	5	2	7	28:29	17
9. Slatina	14	5	2	7	35:37	17
10. Hrušovany	14	5	1	8	23:43	16
11. Šlapanice	14	4	2	8	17:28	14
12. Znojmo	14	4	2	8	19:33	14
13. Přímětice	14	3	4	7	27:25	13
14. Šarátice	13	1	2	10	13:57	5

## I.B třída

Černá Hora - Slovan Brno 0:4, Podolí - Soběšice 0:0, Babice - Lipovec 0:2, Start Brno - Jedovnice 4:0, Slavkov u Brna - Pačlavice-Dětkovice 0:2, **Rájec-Jestřebí - Rudice 2:1**, Vilémovice - Čebín 0:3.

1. Start Brno	14	12	0	2	57:13	36
2. Pačlavice	14	10	0	4	30:22	30
3. Čebín	14	8	2	4	24:20	26
4. Babice	14	8	1	5	31:20	25
5. Rájec-Jestřebí	14	7	2	5	38:29	23
6. Lipovec	14	7	1	6	29:27	22
7. Jedovnice	14	7	1	6	31:31	22
8. Podolí	14	6	3	5	18:15	21
9. Slavkov	14	6	1	7	26:27	19
10. Slovan Brno	14	5	2	7	19:33	17
11. Rudice	14	4	2	8	19:26	14
12. Soběšice	14	2	5	7	16:38	11
13. Černá Hora	14	3	0	11	20:35	9
14. Vilémovice	14	1	4	9	17:39	7

Lubomír Slezák



# „Legenda se vrací. Konečně.“

## David V.



## Nový Golf.

Dlouholetý suverén evropských silnic se vrací v plné parádě. Moderní motorizaci doplňuje výběr užitečných technologií, které opravdu využijete. Nový Golf se například postará o Vaše parkování, popojíždění v kolonách, a dokonce Vám najde i výhodnou čerpací stanici v nejbližším okolí. Vy zatím můžete být stále online, ale i příjemně naladěni, protože máloco je tak zábavné jako řídit nový Golf. Přesvědčte se sami u nejbližšího prodejce Volkswagen.

Lidský rozměr našich technologií testujeme se skupinou náročných řidičů. Chcete vědět víc? Sledujte stránky [www.volkswagen.cz](http://www.volkswagen.cz).

Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km.  
Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.



**Volkswagen**

**Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno**

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, [www.porsche-brno.cz](http://www.porsche-brno.cz), e-mail: [info.brno1@porsche.cz](mailto:info.brno1@porsche.cz)